
INOX: No. 10800-0442-05
ALU: No. 30790-0005

INOX: No. 30780-0005

ALU: No. 30790-0004

INOX: No. 30780-0004

ALU: No. 30790-0003

INOX: No. 30780-0003

ALU: No. 30790-0002

INOX: No. 30780-0002
INOX: No. 10800-0442-10

No. 30740-0500

2 3

	Verpackung C: Aussegewin-
de M8 × 30 (Alu M6 × 35), für die 
Selbstmontage. 2 Stück passend 
zu EASY FIT-Seil Ø 4 mm. 

	Emballage C: Filetage exté-
rieur M8 × 30 (Alu M6 × 35) pour 
montage sur place. 2 pièces adap-
tées au câble EASY FIT Ø 4 mm. 

	Kit C: External thread end 
M8 × 30 (Alu M6 × 35) for on-site 
assembly.2 pieces to match EASY 
FIT wire rope Ø 4 mm.

INOX

	Rostfreier Edelstahl 
Werkstoffgruppe AISI 316

	Acier inoxydable
Groupe de matériaux AISI 316

	Stainless steel 
AISI 316 material group

ALU

Hochwertiges Aluminium
eloxiert

	Aluminium anodisé 
de première qualité

	High-grade aluminium 
anodised

	Verpackung A: 5 m INOX-
Seil Ø 4 mm, Konstr. 6 × 7 + SE.
Jakob®-Seile werden mit einem 
Spezialverfahren gereinigt.

	Emballage A: 5 m de câble 
INOX Ø 4 mm, constr. 6 × 7 + SE.
Les câbles Jakob® sont nettoyés 
selon un procédé spécial.
  

	Kit A: 5 m stainless steel rope
Ø 4 mm, constr. 6 × 7 + SE.
Jakob® wire rope is cleaned with 
a special process.

	Verpackung B: 10 m INOX-Seil 
Ø 4 mm, Konstr. 6 × 7 + SE.
Jakob®-Seile werden mit einem 
Spezialverfahren gereinigt.

	Emballage B: 10 m de câble 
INOX Ø 4 mm, constr. 6 × 7 + SE.
Les câbles Jakob® sont nettoyés 
selon un procédé spécial.

	Kit B: 10 m stainless steel rope
Ø 4 mm, constr. 6 × 7 + SE.
Jakob® wire rope is cleaned with 
a special process.

	Verpackung D: Distanzhalter 
55 für die Selbstmontage. 
2 Stück passend zu EASY FIT- 
Aussengewinde M8 (Alu M6).

	Emballage D: Entretoise 55 
pour montage sur place.
2 pièces adaptées au filetage 
extérieur EASY FIT M8 (Alu M6). 

	Kit D: Spacer 55 for on-site 
assembly. 2 pieces to match 
EASY FIT external thread end 
M8 (Alu M6).

	Verpackung E: Schlaufenver-
schraubung für die Selbstmontage.
4 Stück Passend zu EASY FIT-Seil 
Ø 4 mm, mit Abdeckkappen für 
Seilende.

	Emballage E: Boucle de 
vissage pour montage sur place. 
4 pièces adaptées au câble EASY 
FIT Ø 4 mm, avec embout de
protection de câble. 

	Kit E: Loop clamp for on-site 
assembly. 4 pieces to match
EASY FIT wire rope Ø 4 mm,
with wire rope end caps.

	Verpackung F: Klemmring mit 
Flansch für die Selbstmontage:
4 Stück passend zu EASY FIT- Seil 
Ø 4 mm.

	Emballage F: Anneau de 
serrage sur platine pour montage 
sur place. 4 pièces adaptées au 
câble EASY FIT Ø 4 mm.

	Kit F: Flanged clamp ring for 
on-site assembly. 4 pieces to 
match EASY FIT wire rope Ø 4 mm.

	Verpackung X: Drahtseil-
schere für max. Seil-Ø 4 mm. 

	Emballage X: Pince coupe 
câble métallique pour diamètre 
max. 4 mm. 

	Kit X: Wire rope cutter for 
diameter max. 4 mm.


